## RESOLUTION OF CONGRATULATIONS AND APPRECIATION TO FIRST CATHOLIC CHURCH COUNCIL 12345 ON THE TWENTIETH ANNIVERSARY OF THE COUNCIL

**WHEREAS,** First Catholic Church Council was chartered on July 15, 1995 at First Catholic Church Parish in Somewhere, California; and

**WHEREAS,** First Catholic Church Council has remained in good standing and has had continuous service to the Order since the Council was founded; and

**WHEREAS**, First Catholic Church Council has played a significant and important role in the spiritual and community life of First Catholic Church Parish through the dedicated efforts of its members, past and present; and

**WHEREAS**, First Catholic Church Council after twenty years of exercising the principles of Charity, Unity, Fraternity, and Patriotism have rededicated themselves to these same principles that have brought the Council many years of success.

**NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED**, that the delegates to the 120<sup>th</sup> California Annual State Council Meeting on May 20-21, 2022 in Sacramento, hereby extend congratulations and appreciation to First Catholic Church Council 12345 on its twentieth anniversary as a Council and extend profound gratitude to all members of the Council for their loyal and dedicated service to the Order; and

**FURTHER RESOLVED**, that the State Secretary be directed to forward a certified copy of this resolution to the Grand Knight of First Catholic Church Council 12345

Attested: (insert Date)

smith

John Smith, Grand Knight

James Jones, Recorder

